ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту административного регламента
Администрации Ворошневского сельсовета Курского района
по предоставлению Администрацией Ворошневского сельсовета Курского района  муниципальной услуги «Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов»

 Административный регламент "Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов" разработан в целях повышения качества исполнения и доступности результатов исполнения муниципальной услуги. Регламент определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) по  исполнению услуги.
Проектом административного регламента предполагается улучшение практики исполнения муниципальной услуги, а именно упорядочение  и прозрачность механизма осуществления  административных действий и   процедур по исполнению муниципальной услуги; исчерпывающий перечень документов, требуемых предоставления услуги; установление конкретных сроков исполнения административных действий и процедур; порядок обжалования действий (бездействий) и решений, осуществляемых в процессе исполнения муниципальной услуги.
Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы 30 дней со дня размещения проекта регламента на официальном сайте Администрации Ворошневского сельсовета Курского района в сети «Интернет».
Предметом независимой экспертизы является оценка возможности положительного эффекта, а также недопущение возможных негативных последствий по реализации положений проекта Административного регламента.
В течении 30 дней со дня размещения проекта административного регламента на сайте граждане и организации  вправе направить предложения, замечания, экспертные заключения по данному проекту по адресам, указанным в текстах регламентов. Все предложения и замечания будут учтены разработчиком проекта административного регламента.


     Заместитель главы Администрации 
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