                                                        ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории  муниципального образования «Ворошневский сельсовет»                         Курского района Курской области на 2018-2022 годы.
Протокол проведения публичных слушаний от 25.12.2017г.
Наименование вопроса, выносимого на публичные слушания:
Проект муниципальной программы по формированию современной городской среды на территории Ворошневского сельсовета Курского района Курской области на 2018-2022 годы.
Время начала проведения публичных слушаний: 11:30.
Место проведения публичных слушаний:
Курская  область, Курский район, д. Ворошнево, ул.Сосновая , 1
Основания проведения публичных слушаний:
Проект Постановления  Администрации Ворошневского сельсовета муниципальной
программы «Формирование современной городской среды на территории
муниципального образования «Ворошневский сельсовет» Курского района
Курской области на 2018 – 2022 годы»
Участники публичных слушаний:
-Буданцева Лариса Владимировна - Заместитель Главы Ворошневского сельсовета Курского района;
- Крюкова Анна Павловна -  начальник отдела по информационно-правовым вопросам Администрации Ворошневского сельсовета Курского района;
 -Маркова Виктория Станиславовна  - Начальник отдела финансов Администрации Ворошневского сельсовета  Курского района
- Белкина Лариса Михайловна - депутат Собрания депутатов  Ворошневского сельсовета шестого созыва  Курского района (по согласованию)
 - Вялых Константин Николаевич- депутат, председатель Собрания депутатов Ворошневского сельсовета  Курского района
- Трохинин Алексей Николаевич – член муниципальной общественной комиссии
Всего в обсуждении приняли участие 13 человек
Председательствующий – Тарасов Н.С.— Глава Ворошневского сельсовета Курского района.
Секретарь: Буданцева Л.В. зам. Главы Администрации Ворошневского сельсовета Курского района.
Повестка дня
Публичные слушание по проекту программы « Формирование современной городской среды на территории Ворошневского сельсовета Курского района Курской области».
Публичные слушания открывает и ведет  председательствующий Глава Ворошневского сельсовета  Тарасов Н.С.
Сегодня проводятся публичные слушания по проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Ворошневского сельсовета курского района Курской области  2018-2022 годы.
Ознакомиться с проектом документа можно на официальном сайте Администрации  Ворошневского сельсовета
В течении 30 дней каждый желающий имел возможность подать письменное или электронное предложение или замечание по проекту.
 В минимальный перечень работ по благоустройству общественных территорий.
В дополнительный перечень работ благоустройство общественных мест парки, аллеи, скверы и тд.
В программу подлежат включению общественные территории исходя из даты представления предложений заинтересованных лиц при условии их соответствия установленным требованиям, оформленным в соответствии с требованиями действующего законодательства и в пределах лимитов.
 Заинтересованные лица принимают участие в реализации мероприятий по благоустройству общественных территории в рамках минимального и дополнительного перечней работ по благоустройству в форме трудового и (или) финансового участия. Выполнение видов работ из дополнительного перечня работ осуществляется в рамках муниципальной программы при условии финансового участия (софинансирования) заинтересованных лиц в выполнении указанных видов работ в размере не менее 5 процентов от общей стоимости соответствующего вида работ.
  Вся вышеуказанная информация доведена до жителей на  сходах граждан.
       Реализация муниципальной программы позволит создать благоприятные условия среды обитания, повысить комфортность проживания населения Ворошневского сельсовета Курского района, увеличить площадь озеленения территорий, обеспечить более эффективную эксплуатацию жилых домов, улучшить условия для отдыха и занятий спортом, обеспечить физическую, пространственную и информационную доступность общественных территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения.
После обсуждения  проекта муниципальной программе формированию современной городской среды на территории  Ворошневского сельсовета  Курского района Курской области на 2018-2022 годы     председательствующий предлагает принять рекомендации по итогам публичных слушаний (открытым голосованием, большинством голосов от количества присутствующих на публичных слушаниях)
Председатель вносит на рассмотрение по итогам публичных слушаний рекомендации по проекту муниципальной программы формированию современной городской среды на территории Ворошневского сельсовета  Курского района Курской области на 2018-2022 годы.
  1. Одобрить представленный Проект муниципальной программы по формированию современной городской среды на территории Ворошневского сельсовета  Курского района Курской области на 2018-2022 годы.  
2. Рекомендовать утвердить Проект муниципальной программы по формированию современной городской среды на территории Ворошневского сельсовета Курского района Курской области на 2018-2022 годы.
Голосовали: единогласно. 
Решили:
Одобрить проект муниципальной Проекта муниципальной программы по формированию современной городской среды на территории  Ворошневского сельсовета Курского района Курской области на 2018-2022 годы.
 
 
 
Председательствующий на публичных слушаниях                 Н.С. Тарасов
 
Секретарь публичных слушаний                                                    Л.В. Буданцева

