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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Настоящий Дизайн-проект разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 года № 169, методическими рекомендациями для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов, утверждёнными Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 13 апреля 2017 года № 711/пр, Уставом муниципального образования «Ворошневский сельсовет» Курского района Курской области, направлены на организацию благоустройства территории деревни Ворошнево Курского района Курской области в целях формирования безопасной, комфортной и привлекательной среды муниципального образования.
В настоящее время общая территория многоквартирного жилого дома № 20 по улице Сосновая, площадью 293,0 кв.м., нуждается в комплексном благоустройстве поскольку на указанной территории длительное время не проводились мероприятия по благоустройству дворовой территории.

Необходимость выполнения мероприятий по благоустройству в рамках дизайн- проекта обусловлена потребностью жителей многоквартирного дома в организации благоустройства территории в целях формирования современной комфортной сельской среды.

Дизайн-проект благоустройства дворовой территории включает в себя:

1. Пояснительную записку (текстовая часть);

2. Заявку на благоустройство дворовой территории жилого дома №20 по ул. Сосновая
3. Схему благоустройства территории (графическая часть) в составе:

· ситуационной схемы;

· схемы благоустройства территории многоквартирного дома № 20 на топографической подоснове М 1:500;

· визуализации в виде фотографий состояния наиболее характерных элементов благоустройства территории;

· визуализации в виде фотографий малых архитектурных форм благоустройства территории;

· конструкций применяемых покрытий с их характеристиками;

4. Ведомость объёмов работ.
