Информирование и консультирование
 граждан по вопросу активного участия и ознакомления с информацией размещённой Администрацией Ворошневского сельсовета Курского района Курской области  в сети «Интернет» в открытых формах по ходу реализации проектов благоустройства дворовых и общественных территорий в 2021 году в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Ворошневский сельсовет» Курского района Курской области на 2018-2024 годы»

 Дата: 18.10.2021 года

Д. Ворошнево

По итогом проведённых мероприятий, обсуждение «Общедоступной информации размещённой Администрацией Ворошневского сельсовета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в форме открытых данных Муниципальные правовые акты, раздела «Формирование современной городской среды» было информировано и опрошено 88 человек, это: представители Администрации Ворошневского сельсовета Курского района Курской области, депутаты Собрания депутатов Ворошневского сельсовета, местные жители.
Жители положительно отнеслись к данному вопросу, динамика посещения сайта Администрации Ворошневского сельсовета жителями увеличилась, информация о деятельности МО, обновление информации, своевременнее её размещение позволяет жителям сельсовета и всем активным пользователям сети интернет следить за ходом реализации проектов по программе «Формирование современной городской среды» на территории сельсовета и в будущем намерены посещать сайт Администрации Ворошневского сельсовета активнее.Информирование представляет собой формат односторонней коммуникации с жителями, ключевыми задачами которого является донесение понятной, качественной и полной информации до граждан. Консультирование с жителями необходимо, оно позволяет собрать все пожелания и идеи граждан относительно наполнения территории МО, сформировать лояльное отношение людей к проекту. Вовлечение жителей позволяет нам определить запросы и пожелания, а также выделить приоритетные сценарии поведения жителей, которые необходимо обязательно читывать в последующей разработке планов по благоустройству района. «Общедоступная информация размещённая Администрацией Ворошневского сельсовета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в форме открытых данных делает более прозрачной работу по благоустройству района и помогает держать обратную связь с жителями МО, рассылка по электронной почте, в группах в социальных сетях, всем кто оставил контакты для связи, так же помогает учитывать все пожелания, рекомендации.


        Глава Ворошневского сельсовета                                                   Н.С. Тарасов
                                                                         

          
