

Информация
о результатах анкетирования и опроса жителей МО «Ворошневский сельсовет» Курского района Курской области.
10.06.2023г.

[bookmark: _Hlk99358114]           На территории Ворошневского сельсовета Курского района Курской области в период с 27.05.2024 по 10.06.2024 проведено анкетирование и опрос жителей МО Ворошневский сельсовет по вопросу благоустройства общественной территории-"Кладбища Ворошневский сельсовет Курского района Курской области» III этап.
  В анкетировании и опросе приняли участие 230 жителей Ворошневского сельсовета разных возрастных и половозрастных характеристик.
По итогам анкетирования и опроса установлено, что жители Ворошневского сельсовета ознакомлены с муниципальной программой "Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Ворошневский сельсовет» Курского района Курской области на 2018-2024 годы", а также с дизайн-проектами общественной территории-"Кладбища Ворошневский сельсовет Курского района Курской области» III этап.
       Жители положительно отнеслись к продолжению благоустройства общественной территории "Кладбища Ворошневский сельсовет Курского района Курской области II этап. Анкетирование на данном этапе является обязательным, оно позволяет сохранить лояльное отношение граждан, заложить основу для позитивного восприятия запуска объекта и, что важно, выявить настрой и значимость участия жителей в благоустройстве выбранной территории.
      Источником финансирования благоустройства данных территорий является Федеральный, областной и местный бюджет. Сроки выполнения работ по благоустройству территорий: 13.05.2024 года по 31.07.2024 года.




 Глава Ворошневского сельсовета                                Н.С. Тарасов
