ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Ворошневский сельсовет» Курского района Курской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов
29.11.2018 г.                                                                                                                   
9-00 часов
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования «Ворошневский сельсовет» Курского района Курской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов с целью обсуждения и выявления мнения  жителей по данному вопросу.
Место проведения: Курская область, Курский район, д.Ворошнево, ул.Сосновая д.1, здание Администрации Ворошневского сельсовета.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Председатель публичных слушаний:  глава Ворошневского сельсовета Тарасов Н.С. ;
Заместитель председателя комиссии:  заместитель главы по правовым вопросам Администрации Ворошневского сельсовета Крюкова А.П.;
Секретарь комиссии: ведущий специалист по ПВУ Администрации Ворошневского сельсовета Букреева В.Н.
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Депутат Ворошневского сельсовета Трохинин А.Н.;
Депутат Ворошневского сельсовета Белкина Л.М.;
Депутат Ворошневского сельсовета Легконогих Л.А..;
Экономист МКУ «ОДА.МС» Ильина М.В.;
Директор МКУ «ОДА.МС» Ворошневского сельсовета Позднякова Т.И.
На публичных слушаниях присутствовали жители Ворошневского сельсовета в количестве 22 человек.
СЛУШАЛИ:
Главу Ворошневского сельсовета Тарасова Н.С вступительное слово, который сказал о важности данного мероприятия и поручил  начальнику отдела финансов Марковой В.С. сделать доклад по предмету публичных слушаний.
Начальник отдела финансов Администрации Ворошневского сельсовета Маркова В.С. выступила с докладом  и довела до жителей Ворошневского сельсовета  информацию о  проекте местного бюджета на 2019-2021 годы.
ВЫСТУПИЛИ:
- житель Ворошневского сельсовета  Голева Н.М.,  которая сказала, что в  в проекте бюджета видно, что  по вопросам, волнующим жителей сельсовета, предусмотрено выделение денежных средств на благоустройство сельсовета, проведение праздничных мероприятий, развитие массового спорта. В целом с проектом бюджета  согласна и просит всех жителей ее поддержать. Возражений не поступило.
РЕШИЛИ:
1. Признать публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования «Ворошневский сельсовет» Курского района Курской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов состоявшимися.
2. Протокол публичных слушаний направить в Собрание депутатов Ворошневского сельсовета Курского района Курской области.
 
Председатель комиссии                                                                Н.С.Тарасов
 
Секретарь комиссии                                                                        В.Н. Букреева

