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        Можно ли в РФ заниматься добычей криптовалюты ?

В соответствии с Федеральным законом от 08.08.2024 № 221-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 01 ноября 2024 года юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и в ряде случаев обычным гражданам разрешили заниматься майнингом цифровой валюты.
Физические лица вправе заниматься майнингом без какой-либо регистрации, но в пределах установленных Правительством РФ лимитов энергопотребления. В настоящее время этот лимит составляет не более 6 тыс. киловатт-часов в месяц.
Индивидуальные предприниматели и юридические лица вправе заниматься добычей криптовалюты с момента включения в  Реестр лиц, осуществляющих майнинг цифровой валюты («МайнингРеестр»), который ведет Федеральная налоговая служба.
Не могут осуществлять майнинг цифровой валюты: индивидуальные предприниматели, имеющие неснятую или непогашенную судимость за преступления в сфере экономики, против государственной власти или за умышленные преступления средней тяжести, тяжкие и особо тяжкие преступления; лица, включенные в  перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, связанные с террористическими организациями и террористами; в отношении которых принято решение о замораживании (блокировании) денежных средств или иного имущества; юридические лица, их учредители (участники), бенефициарные владельцы, единоличный исполнительный орган, не соответствующие требованиям к деловой репутации. Кроме того, запрещено совмещать майнинг цифровой валюты с деятельностью по передаче электроэнергии, оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике, производству или купле-продаже электроэнергии.
Правительство вправе установить запрет на осуществление майнинга цифровой валюты в отдельных субъектах РФ или на отдельных их территориях в случае наличия существующего или прогнозируемого дефицита электроэнергии и (или) мощности. В настоящее время майнинг запрещен в Иркутской области, Республики Бурятия, Забайкальском крае, Дагестане, Северной Осетии-Алании, Ингушетии, Чечне, Кабардино-Балкарской и Карачаево-Черкесской республиках, ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей.
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